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1. Kak 1 BO CKOJIBKO pa3 U3MEHUTCS KOJIMYECTBO TEMIOTHI BBIIEIAEMOMN
ANEKTPOILTUTKOM, €CJIM CONPOTUBIIEHUE €€ CIUPAIA YMEHBIIUTH B 2
pasa, a HanpsHKEHUE B CETH YBEJIMYUTH B 2 paza?

2. NmeroTcs 1Ba cocyza ¢ BoJ0# pa3HbIx Temneparyp. Eciau Boay u3
ATUX COCY/IOB CMEIIAaTh B MacCOBOM mpornopiuu 1:2, To
temriepatypa cmecu oynet 40 °C. Ecnu e cmenaTs Boly B
npornopiuu 1:3, To Temneparypa Takoi cmecu oyaet 35 °C. Kakoi
OyZeT TeMIiepatrypa CMecH, €Clii BOJly CMelIaTh B mponopiuu 1:4?

3. DAEKTpOHHBIN JTyd POpMUPYET U300paKEHUE HA SKPAHE TEIECBU30PA,
nepeMeNIasiCh MO FKPaHy JIEKTPOHHO-Ty4€BOU TPYOKH
(xuneckomna). [Tpu co3ganuu ogHOTO M300paxkeHus (Kaapa)
pazmepom L =36 cm no ropuzonTtanu u H = 24 cm o BepTukaiu
Jqy4 npouyepurBaeT Ha 3kpaHe N = 625 ropu3oHTaIbHBIX CTPOK.
Cpennsisi CKOpOCTb IBKEHHUS JTy4da 1o BepTukKamu v =6 m/c. C
KaKOUW CKOPOCTBIO MEePEMENIAETCs CBETALIEECS MATHO 10
TOPU30HTAJILHOM CTpOKe 3KpaHa? BpemeneM oOpaTHOro xoja Jryya
npeHeopeyb.

4. B CTeKJIIHHBIN CTaKaH KyOu4ecKol (CHapy>Xu ¥ BHYTPH) (POPMBI
HanuBaroT BoAy. [locne B3BemMBaHus Ha Becax ONPEAesININ OOLIYIO
maccy 350 r. Onpeaenuiiv, 4To pa3Mep CTEHKU CTaKaHa U3HYTpU
paBeH 6,9 cM, BHelHui - 7,0 cM. OnpeaenuTe MmIOTHOCTh CTEKIa, U3
KOTOPOTO U3TOTOBJIEH cTakaH. [L1oTHOCTE Boasl 1 r/cm?,

5. /IBoe pabouux pemmiy BEIKONATh HUIMHAPUYECKUNA KOO Ie1T
riyouHoit 2 M. B xoae pa®oTel Mex 1y pabouMMU BO3ZHUK BOIIPOC,
710 Kako# riryOuHsI h cienyer konarh nepBoMy pabodemy, 4TOObI
paboTa okazayiachk pacupeaesieHHo nopoBHy? Pabouue pemmim
POKOHCYJIBTUPOBATHCS Y CHIEUATUCTA, KOTOPHIM OKa3aIuCh BhI.
Cuwnraiite, 4TO TPYHT OJTHOPOJAHBIN U YTO paboure NOJHUMAIOT €ro
JI0 OBEPXHOCTU 3EMJIH.



